



В городе Березники проводится проверка по факту гибели на пожаре 4-летнего ребенка и 2 взрослых местных жителей

7 февраля 2015 года после ликвидации пожара в квартире, расположенной в 4-этажном жилом доме по Ардуановскому переулку в городе Березники, были обнаружены тела 2 женщин и 4-летнего мальчика. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, при осмотре места происшествия и тел погибших людей, видимых телесных повреждений и иных следов, указывающих на то, что женщины и ребенок стали жертвами насильственного преступления, не обнаружено. Согласно предварительным выводам судебно-медицинского исследования, их смерть наступила в результате отравления продуктами горения и обширных термических ожогов. Предположительно, очаг возгорания находился на кухне.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначены судебно-медицинские и пожаро-технические исследования для выяснения причин смерти погибших людей и причин возгорания. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

10 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/893204>